



В Волгограде к длительному сроку лишения свободы приговорен мужчина за убийство малолетней дочери, а также умышленное причинение вреда здоровью и угрозы убийством в отношении своей супруги

Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел регионального управления СКР доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 26-летнего жителя Дубовского района Волгоградской области. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью), ч.1 ст.119 УК РФ (угроза убийством) – 2 эпизода, п.п. «в,д» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетнего лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, совершенное с особой жестокостью).

Следствием и судом установлено, что 17 июня 2022 года злоумышленник, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве произошедшего бытового конфликта избил свою супругу, причинив ей оскольчатый перелом правой плечевой кости.

Затем, с целью запугать и оказать устрашающее воздействие на женщину фигурант стал высказывать в ее адрес угрозы убийством путем совершения ее поджога, демонстрируя, при этом, открытое пламя огня.

В результате громкого конфликта проснулась малолетняя дочь осужденного, которая стала плакать. Будучи раздраженным этим фактом, он решил «успокоить» ребенка. Сначала виновный душил девочку, после чего стал жестоко избивать малолетнюю. При этом супруга фигуранта попыталась спасти своего ребенка, однако мужчина стал избивать и женщину. В какой-то момент ей удалось убежать от злоумышленника к соседям и вызвать правоохранителей.

Спассти малолетнюю девочку не удалось, она скончалась от полученных телесных повреждений.

Ранее коллегия присяжных заседателей Волгоградского областного суда единодушно пришла к выводу о виновности подсудимого по всем инкриминируемым следствием составам преступлений.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 22 года



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы сроком на 1 год 6 месяцев.

21 Августа 2023

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1818185>